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ВЫВОДЫ 
Проблемы выведения украинской экономики из 

кризиса, в частности, внедрение и адаптация новых 
принципов хозяйствования, без которых 
невозможна эффективная работа промышленных 
предприятий, вынуждают руководителей 
предприятий и менеджеров всех уровней искать 
надежные и доступные инструменты принятия 
отдельных и комплексных управленческих решений. 
Таким инструментом является механизм 
организации затрат на производство продукции с 
применением принципов и методов 
управленческого учета. Теоретические и 
практические исследования подтверждают, что 
процесс планирования, учета и контроля за 
производственными затратами относится к одной из 
приоритетных задач управления производственно–
хозяйственной деятельностью.  

Принимая во внимание роль масложировой 
отрасли в экономике Украины, а так же, учитывая 
организационно–технологические особенности 
отечественных масложировых предприятий и, 
прежде всего, массовость производства, 

непрерывно–дискретный характер основных 
производственных процессов, жесткая 
технологическая взаимосвязь между структурными 
подразделениями, преимущественно бригадная 
форма организации труда обуславливают 
специфические особенности реализации принципов 
управленческого учета. 
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КОНСУЛЬТАЦІЇ 

Які види звітності повинна здавати неприбуткова організація? 

Положення щодо звітності неприбуткових 
організацій передбачені у спеціальному 
законодавстві. 

Відповідно до ч. 3 ст. 23 Закону України "Про 
громадські об’єднання", громадське об'єднання зі 
статусом юридичної особи зобов'язане вести 
бухгалтерський облік, фінансову та статистичну 
звітність, бути зареєстрованими в органах державної 
податкової служби та сплачувати до бюджету 
обов'язкові платежі відповідно до закону. 

Відповідно до ст. 17 Закону України "Про 
благодійну діяльність та благодійні організації" 

благодійні організації складають та подають 
фінансову, статистичну та іншу обов’язкову 
звітність у порядку, встановленому законом. 

В цілому на громадські та інші неприбуткові 
організації поширюються загальні правила ведення 
бухгалтерського обліку та звітності. Особливості 
оподаткування для неприбуткових організацій 
встановлюються Податковим кодексом. 

Відповідно до п. 20.1.6 ПК, до неприбуткових 
організацій поширюються загальні вимоги щодо 
надання інформації на запити податкових органів. 

 
 

Які види неприбуткових організацій передбачені законодавством? 

Відповідно до п. 14.1.121. Податкового кодексу 
неприбутковими підприємствами, установами та 
організаціями визнаються підприємства, установи та 
організації, основною метою діяльності яких є не 
одержання прибутку, а провадження благодійної 
діяльності та меценатства і іншої діяльності, 
передбаченої законодавством. 

Відповідно до п. 157.1 ПК, неприбутковими 
підприємствами, установами та організаціями, 
зокрема є наступні: органи державної влади та 
місцевого самоврядування, благодійні фонди і 
благодійні організації, громадські організації, 
створені з метою надання реабілітаційних, 
фізкультурно-спортивних для інвалідів (дітей-
інвалідів) та соціальних послуг, правової допомоги, 
провадження екологічної, оздоровчої, аматорської 

спортивної, культурної, просвітньої, освітньої та 
наукової діяльності, творчі спілки, кредитні спілки, 
пенсійні фонди, релігійні організації, житлово-
будівельні кооперативи, об'єднання співвласників 
багатоквартирного будинку; професійні спілки, 
садівничі та гаражні кооперативами або товариства, 
інші юридичні особи, діяльність яких не передбачає 
отримання прибутку згідно з нормами відповідних 
законів. 

Податковий режим неприбуткової організації 
поширюється на неї лише тоді, коли вона 
зареєстрована у Реєстрі неприбуткових організацій 
та установ, що формується та ведеться органами 
державної податкової служби (п. 63.11 ПК, п. 157.1 
ПК). 
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